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 معھد أعداد المدربین التقنیین

 المرحلة الثانیة - ةالالكترونیالتقنیات  قسم

 )ثامنةال(المحاظرة 

 )الزیادة والنقصان /الطرح/8085الدقیق المعالجایعازات (
 ایعازات الطرح

 SUB R محتویات المركم ویخزن الناتج بالمركم. المذكور من محتویات السجل بطرحیقوم 

 من) HLمحتویات موقع الذاكرة (یستدل على الموقع من زوج السجلات بطرحیقوم 
 محتویات المركم ویخزن الناتج بالمركم.

SUB M 

 SUI data(8b) محتویات المركم ویخزن الناتج بالمركم. من اً بیانات فوری بطرحیقوم 

محتویات المركم ویخزن الناتج  المذكور والأستعارة من محتویات السجل بطرحیقوم 
 بالمركم.

SBB R 

و ) HLمحتویات موقع الذاكرة (یستدل على الموقع من زوج السجلات بطرحیقوم 
 محتویات المركم ویخزن الناتج بالمركم. الأستعارة من

SBB M 

 SBI data(8b) محتویات المركم ویخزن الناتج بالمركم. من لأستعارةوا اً بیانات فوری بطرحیقوم 

Ans :اطرح محتویات السجل  مثالC=40H  من محتویات المركمA=37H 

SUB C 

 

        0011  0111  

- 0100 0000 

        37 

- 40 

     1 1111 0111      1 F7 

  

 CY=1, AC=0, P=0, Z=0, S=1 

 

 سجل الاعلام
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Ans الاستعارة  علم علما ان C=44Hالسجل محتویات من  D=4EH محتویات مثال : اطرح
Borrow=1 

الطرح یجب ان تتم مع المركم لذلك یجب ان ننقل احد السجلین الى المركم مع مراعاة المطروح و المطروح ان عملیة 
 .منھ اثناء تنفیذ عملیة الطرح

MOV A,C 

SBB  D 

 

     44 

   -4E 

A=44H 

A=A-D-Borrow 

  1F6 

 (الأستعارة) 1-     
A=F5H 

 

1 F5  

 CY=1, AC=0, P=1, Z=0, S=1  الاعلامسجل  

 

Ans  92مثال : حمل المركم بالبیاناتH   4ثم اطرح البیاناتAH  (من المركم) منھا 

MVI A,92 

SUI  4A 

 A=92 

A=92-4A=48 

 CY=0, AC=0, P=1, Z=0, S=0 

 

 سجل الاعلام

 ایعازات الزیادة

یؤثر على جمیع الأعلام ما 
 .CYعدا 

 INR R واحد وتخزن النتیجة في نفس السجل. یقوم بزیادة محتویات السجل المذكور بمقدار

) بمقدار HLیقوم بزیادة محتویات موقع الذاكرة (والمخزون عنوانھ بزوج السجلات 
 واحد وتخزن النتیجة في نفس الموقع.

INR M 

یقوم بزیادة محتویات زوج السجلات المذكورة بمقدار واحد وتخزن النتیجة في نفس  لا یؤثر على الأعلام.
 .)HL, BC, DE and SPالسجلات. یعمل مع الأزواج (زوج 

INX Rp 

 

 النقصانأیعازات 

یؤثر على جمیع الأعلام ما 
 .CYعدا 

 DCR R یقوم بأنقاص محتویات السجل المذكور بمقدار واحد وتخزن النتیجة في نفس السجل.

بمقدار ) HLیقوم بأنقاص محتویات موقع الذاكرة (والمخزون عنوانھ بزوج السجلات 
 واحد وتخزن النتیجة في نفس الموقع.

DCR M 

یقوم بأنقاص محتویات زوج السجلات المذكورة بمقدار واحد وتخزن النتیجة في نفس  لا یؤثر على الأعلام.
 .)HL, BC, DE and SPزوج السجلات. یعمل مع الأزواج (

DCX RP 
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 .زد ھذه المحتویات بمقدار واحد B=35Hمثال : اذا كانت محتویات  السجل 
 CY B=36hتتاثر جمیع الاعلام عدا علم المحمل 

B=35+1  

INR  B 

 

  A=FFHبمقدار واحد علما بان محتویات  Aمثال : زد محتویات السجل 
 سجل الاعلام

CY=0 (لا یتأثر) 

AC=1 

P=1 

Z=1 

S=0 

A=FF+1 

A=00H 

INR A  

 

 

 A=FFHعلما ان محتویات  Aالى محتویات السجل  01مثال : اضف 
 أیعازات الجمع تؤثر على جمیع الأعلام) ( سجل الاعلام

CY=1 

AC=1 

P=1 

Z=1 

S=0 

A=A+8Bit 

A=FF+01 

A=00H 

 

ADI 01 

 

 

 BC=34C9Hبمقدار و احد علما ان محتویات زوج السجل  BCمثال : زد محتویات زوج السجل 
 BC=BC+1 لا یتاثر اي علم من الاعلام

BC=34C9+1 

BC=34CAH 

  

INX  B 

  

 

 

 

 

 


